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könyvnyomda-vállalata.

Gavallérnak lenni
s az ellegiféllel szemben a leg­
messzebbmenő türelmet tanú­
sítani, — általában igen szép 
emberi vonás, a magyar nem­
zethez meg, amelyet nyomaté­
kosan szeretünk „lovagias“-nak 
nevezni, különösképen nagyon 
jól illik.

Ezért kell örömmel venni 
tudomásul, hogy a kormány — 
ha a hir igaz — a legutóbbi 
nemzetgyűlési névsorolvasás 
anyagi következéseit nem akar­
ja levonni s lépéseket szándé­
kozik tenni a ház elnökénél, 
hogy a távollevőknek talált 
képviselők igazolásának elfoga­
dásában a legliberálisabban jár­
jon cl.

Tulajdonképen, más elvi 
szempontból nézve a dolgot, a 
kormánynak ez az elhatározása 
nem helyes. Két okból. Először 
általában valamennyi mulasz­
tót illetőcin. A képviselő urakat 
iá kellene szorítani kötelessé­
gük teljesítésére, ha máskép 
nem lehet, anyagi eszközökkel 
is. Ez nem csupán a képviselő­
ket és a képviselőhöz munkaké­
pességét érdeklő kérdés, ha­
nem az egész nemzett közmorál­
ját is. Szomorúan destruáló ha­
tással van a közönségre annak 
tapasztalása, bog)- a képviselők 
teljesen elhanyagolják a tör­
vényhozó kötelességüket s a 
Ház határozó, sőt tanácskozó- 
képessége is folytonosan kér­
désessé válik az abszentálók 
miatt.

Másodszor. különösebben 
kétségbevonandó az elhatározás 
helyessége az úgynevezett pasz- 
szivitásba vonult képviselőkkel 
szemben. Ezek irányában nem- 
rsak a kötelességteljesités szem 
pontjából, hanem a parlamen- 
huis elv tiszteletben tartásának 
idegében is. A passzivitásba 

\°nuy képviselőknek immár 
vég idejük volt meggyőződni, 
hogy távolmaradásukkal a tör­
vényhozás munkáját meg nem 
'* oszthatják : bőgj’ a többség 
' törvényhozó munkát folytat- 

111 kívánja az ő megjelenésükre 
Iff I p*mai'adásukra tekintet 
''e i ^ parlamenti rendszer- 
!'ek aki pel ve a többség akara- 

nak érvényesülése. A passzi­
vitásba vonult kisebbségnek te- 
i-i meg kell hajolni az előtt,
Kl>s} a többség elhatározása 

"zerint munkálkodni kell s a 
munkából nem szabad magát 
kivonnia.

Mindezek mellett is azonban 
'ft-szi a kormány, ha a távol- 
»iivagj következóeeit

Szerkesztőség és kledóhlvetal: 
Kossuth-utea C. szám alatt, városház«- 
é*,0,et’ Teletonszám: 4.

most nem óhajtja alkalmaztat­
ni. Ne mondhassa senki, hogy 
ilyen, végsői cg mégis alárendelt 
jelentőségű eszközzel akarja az 
Cillenzéket molesztálni és elha-

tarozásában megingatni. Mégis 
ig>" helyes ez, csak hadd legyen 
a kormány magyar gavallér. 
Felettébb igaznak lenni a szent- 
más tanítása szerint sem jó.
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Téves információ alapján támadták meg 
a diákgyűlésen Debrecen város tanácsát
A tanács a támadás ellenére jövőben is támogatja az ifjúságot

A magyai egyetemi főiskolai 
hallgatók országos szövetsége a 
közeli napokban tartott közgyűlé­
sén egy debreceni egyetemi hall­
gató, Mitrovics Tibor kíméletlen 
támadást intézett Debrecen város 
tanácsa ellen. Azt mondotta, hogy 
a közgyűlés az egyetemi hallga­
tóknak ötmillió koronát szavazott 
meg, míg a zsidógimnáziumnak 
kétezer aranykoronát.

A városi tanács nem tartotta 
magához méltónak, hogy tárna - 
dússal foglalkozzék, meri hiszen a 
város a maga részéről a lehető 
legnagyobb mértékben támogatja 
az ifjúságot.

A tegnap tartott tanácsülésen 
dr. Magoss György polgármester 
ez ügyben egy átiratot mulatott 
be, amelyet a jogikar dékánja 
küldött hozzá s amelyben értesíti 
a polgármestert és a városi taná­
csol, hogy a jogi kar ülést tartott. 
Ezen foglalkozott a támadással és 
egyhangúlag kimondta, hogy a 
debreceni egyetem jogi kara

megütközéssel vette tudomá­
sul, hogy egyik hallgatója a 
várost épen az ifjúság segé­
lyezési ügyéből kifolyólag tá­
madásban részesiteite. 'Meg 
van győződve arról, hogy 
Debrecen városa ere jéhez ké­
pest segíti az if júságot, hiszen 
a vigalmi adó tételekből be­
folyó jövedelem tetemes ré- 
s*ét az ifjúság támogatására 
fordítja. Az egyelem jogi kara 
minden tekintetben méltá­

nyolja és elismeri Debrecen 
városának ezen irányban' ta­
núsított áldozatkészségét s el­
itén a várost ért támadást.
A városi tanács a jogi kar eme 

határozatát tudomásul vette s ki­
mondta, megelégedéssel látja, 
hogy a jogi kar maga is elítéli a 
várost ért mclallan támadás. Ki­
mondta továbbá, hogy

az ügy felett napirendre tér s 
e támadás dacara is a jövő- 
óén cpugy támogatni fogja 
a: if júságot, mint a múltban 

tette.
Ez üggyel kapcsolatban Ary 

Lajos főszám vevő bejelentette a 
tanácsnak, hogy a napokban nála 
járt Mitrovics Tibor és aziránt 
kért tájékoztatást, lmgy a vá­
ros közgyűlése milyen'határoza­
tokat hozott az ifjúság támoga­
tására. Ö a szükséges fölvilágosi- 
tásokat megadta, mire Mitrovics 
Tibor kijelentette, hogy

a MEFHOSz közgyűlésén a 
részéről a város tanácsa ellen, 
elhangzott támadás a való 
tényállás nem ismerésén ala­

pult.
inéit tévesen volt informálva. Ki­
jelentette egyben, hogy ilyen ér­
telemben legközelebb a nagykö­
zönség előtt is nyilatkozni fog.

A tanács ezt a bejelentést is tu­
domásul vette s kimondta, hogy 
az ügyet a maga részéről befeje­
zettnek tekinti.

bábán Hladis térdreborull, össze­
kulcsolta a kezét, magasra emelte 
és igy rimánkodott segítségért. A 
szuronyos katona utólcrte és a 
menekülő kémgyanus embert meg 
ragadta és kiakarta hurcolni a 
szobából.

Ebben a pillanatban a követ­
ség egyik tisztviselője egy fia­
talember pisztolyt szegzett a 
katonának és felszólította, 
hogy nyomban távozzék n he­

lyiségből.
A katona szintén felemelte fegy­
verét és már-már úgy volt, hogy 
mindkét fél fegyvere eldördül, de 
ebben a pillanatban beugrott a 
szobába a követségen szolgálatot 
teljesítő rendőr, rátétté kezét a 
katona vállára és közölte vele,

hogy területen kívüliséget él­
vező helyen van, tehát fegy­
verét használni nem szabad.

A katona erre leengedte fegyve­
rét és a rendőr kíséretében éltá 
vozotl. Még a követség épületé­
ből telefonon jelentést tett az 
esetről a katonai hatóságnak és 
értesítették a főkpitányságol a 
kémgyanus fogoly szökéséről. 
Miközben a rendőrségeit és a ka­
tonai hatóságot értesítették, a eseti 
kémről levették a bilincset.

A főkapitányságról bizottság 
fog kiszállni az épül ebe, hogy az 
esetről jegyzőkönyvet vegyenek 
fel.

liz az eset kínos dilema elv ál­
lítja a katonai és rendőri ható­
ságokat, mert tudvalévőén a kö­
vetségek exterrioriúlis jogot él 
veznek és ilyen formán a magyar 
hatóságoknak beavatkozási joguk 
nincsen.

A megszökött kém ügyében egy 
előre intézkedés még nem tör­
tént és valószínűleg csak holnap 
fognak a külügyminisztériummal 
érintkezésbe lépni, hogy diplo­
máciai utón indítsák meg a ki 
adatási eljárást a kémgyanus em-

* ** 1 ■*" ■*,i‘*r in.
!)er ellen.

A cseh követség épületébe mene- E hó tizennyolcadikén lesz 
kült szuronyos katona kísérői közül a város Jókai-közgyOlóse 

egy elitéit kém.

épen

Hladis Dobén ing József nevű 
iS2 éves cseh embert a budapesti 
hatóságok néhány hónappal ez ■ 
előtt Royal szállóbeli lakásáról 
előállították kémkedésért. Időköz­
ben sikkasztásért feljelentés érke­
zett be ellene s ebben az ügyben 
a járásbíróságon tegnap tűztek ki 
tárgyalást. Hladis Dobén ing Jó­
zsefet két szuronyos katona kí­
sérte a tárgyalásra a dandár fog­
ház Margit-köruti épületéből. A 
bíróság Rladisot Ítéletében két hó 
napi fogházra és két évi hivatal­
vesztésre ítélte.

A tárgyalás után a két katona 
elindult Hladissal, hogy visszaki- 
sérjók a dandár fogházba. Amint

az Akadémia-utcába befordultak 
a 17-ik számú ház előtt a megbi­
lincselt fogoly hirtelen ugrással 
bent termett a kapu alatt. — Az 
egyik katona, aki elől ment, nem 
'ette észre a jelenetet, a másik 
azonban azonnal lekapta válláról 
szuronyos fegyverét és utána ug­
rott a menekülőnek. Hladis a 
lépcsőház felé szaladt, a katona 
utána. Az üldöző azonban a ho 
inályos lépcsőházban nem vette 
észre a lépcsőket és elbotlott. Mire 
a katona feltápászkodott és utána 
iramodott a menekülőnek, az már 
telért a második emeletre. Itt van 
elhelyezve a cseh követségnek 
egyik irodája. Az egyik iroda szo-

Debrecen sáros tanácsa ciha 
távozta, hogy Jókai Mór ünneplé­
sére rendkívüli közgyűlést hív 
össze.

Tegnap tartott ülésén megálla­
pította a közgyűlés napját is. 
amely február hó 18., szerdán 
lesz. Az ünnepi közgyűlésen az 
emlékbcszédet dr. szenlpéteri Kun 
Béla, egyetemi tanár, törvényha 
tósági bizottsági tag fogja mon­
dani s az ünnepségen részt vesz 
a Városi Dalárda is.

A városi tanács egyébként az 
ünnepi rendkívüli közgyűlés elő­
készítésével dr. Vásári/ István tb. 
főjegyzőt és dr. Csűrös Ferenc 
kulturtanácsnokot bízta meg. A 
kögyülésre a helyi hatóságokat is 
meghívják.
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A debreceni Kálvinisták Templom­
egyesületének Jókal-emlékünnepe.

Szerdán délután, e hó 11-én fél 
hat órai kezdettel a kollégium 
dísztermében lesz a harmadik 
protestáns irodalmi délután. Ez a 
délután egészen a Jókai emléké - 
nekifog szolgálni. Jeleztük, hogy 
az összes irodalmi délutánok ezt 
célozzák, azonban egynek mégis 
ki kell válnia, t. i. amelyik leg­
közelebb esik a centennárium nap 
jához.

Mivel csak egy hét választ 
el attól, a Templomegyesület 
most gondoskodik arról, hogy Jó­
kairól igy is megemlékezzék. A 
műsor igazán vonzó a maga sze­
replőivel, mely itt következik a 
meghívó teljes lcközlésével :

Meghívó. A Debreceni Kálvi­
nisták Templom Egyesületének 
előadásukat rendező szakosztálya 
1925 február hó 11-én, este fél 6 ; 
órai kezdetiéi a kollégium dísz­

termében protestáns irodalmi dél­
utánt rendez.

Jegyek 10,000 és 5000 koronáért, 
karzatjegy 2000 koronáért a köz­
ponti lelkészi hivatalnál (Kálvin­
iéi- 17.) és a Méliusz könyvkeres­
kedésben, valamint előadás előtt 
a pénztárnál kaphatók.

Műsor: 1. Karének. Előadja a 
Ref. Tnnitónóképző Intézet ének­
kara.

2. Török Tibor előadása Jókai­
ról.

3. lierev Barnabás Ihcologus 
énekszólója hegedű kísérettel.

4. Dr. Tóth Gyuláné úrnő Jókai 
költeményeket szaval.

5. Hegedű kvartett.
Az előadások tiszta jövedelme a 

„Kálvin-ház“ céljaira lesz fordít­
va. Felülfizctésekcl, tekintettel a 
nemes célra, köszönettel fogad és 
nyugtáz a rendezőség.

az érzékenységet irodalmi tökévé 
kovácsolta. Hirdeti az egyenlő 
séget : szerinte a civilizációt meg 
kell semmisíteni. Kőt jelentős 
müve „La nouveau Heloise“ és az 
„Emil".

Mindkét előadáson a szép és 
előkelő közönség zsúfolásig meg­
töltötte a termet, úgy hogy na­
gyon sokan nem kaptak helyet és 
igy kénytelenek voltak állni a 
nagy hőségben. Éppen ezért úgy 
hisszük, hogy az egész közönség 
óhajának teszünk eleget, midőn

felhívjuk az illetékesek figyelmét, 
hogy ncm-c lehetne a tanfolyaméi 
a kollégiumnak egy tágasabb, eset 
leg a dísztermében megtartani. 
Hiszen bizonyára a látogaitókon 
még nagyon sokan vannak, akiket 
vsak a hely szűke, a kényelmesség 
tart \ issza. Ha a jogi kar szűk és 
szcllőzetlen I. számú terme he­
lyett tágasabb helységben tarta­
nak mc,g az előadásokat, úgy » 
közönség fokozott érdeklődéssel és 
nagyobb élvezettel látogatná a 
tanfolyamot.

I

Egy hálás terv foglalkoztatta az 
illetékes köröket már régebb idő 
óta, mi a vasárnapi napon meg is 
valósult. Vasárnap déli fél tizen - 
két órakor tartották meg az orszá­
gos közegészségügyi egyesület 
debreceni osztályának alakuló 
gyűlését, melyet dr. Tüdős Kál­
mán, mint az előkészítő bizottság 
elnöke vezetett.

A gyűlés letárgyalta az ügyvi­
teli szabályokat, melyek kereté­
ben az egyesület megkezdheti ál­
dásos tevékenységét. Miután pe­
dig megalakult, megejtette a vá­
lasztásokat.

Egyhangúlag elnökké válasz 
tolták dr. Tüdős Kálmán tiszti fő­
orvost, főtitkárrá Sági Tibort, 
pénztáros lett Varga Mária, ügy­
osztályvezetők : dr. Bélák Sándor

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam 
első előadásai.

Az e heti „Népszerű Főiskolai 
Tanfolyam“ Milleker Rezső dr.. a 
tudományegyelem bölcsészetkari 
professzorának előadásával kez­
dődő':!. A nagytudásu és világjárt 
professzor Olaszországról tartott 
előadást. Bevezetésében hangsú­
lyozza, hogy ő nem művelődés­
történetet ad, hanem a föld és a 
kultúra közti összefüggést kutat­
ja. Az egvik lekevésbbé ismert 
földrész Olszország, mert ezt csak 
a katalógus szerű Baedeckerek- 
ből ismerik és nem geográfiái 
szempontból.

Olaszország természeti tulaj­
donságokkal bőven felruházott 
agrár allam, a nagybirtokok és 
egyúttal a malária hazája. Előadó 
ezután _ jellemzi az olasz népet és 
méltatja az itáliai kultúrát. Is­
merteti ezenkívül röviden a ter­
melési viszonyokat is.

Ezután a professzor vetített ké­
peket mutat be Milánó, a Comó és 
a Garda tó, továbbá Velence leg­
szebb tájairól. A képeket érdekes 
és tanulságos magyarázatokkal 
kisérve, előadása végén viharos

tapsokkal ünnepelte a közönség.
Ilankiss János dr. a XVIII. szá­

zad francia irodalmáról beszél, 
melybe erősen bevilágított az an­
gol szellem reflektora. Előadását 
főleg Voltairnek szenteli. Röviden 
ismerteti életét és világfelfogását ; 
dacára, hogy vallásellenes volt, 
mégis azt tartotta, hogy Istenre 
szükség van és ha nem volna, fel 
kellene találni, ő volt az első, ki 
a legerélyesebben és a legnyli­
lábban szembeszáll! a fennálló 
társadalmi renddel.

Előadó ismerteti a „Henriade“ 
c. nagy eposzát, mely azonban in­
kább filozófiai regény. Ugyan­
csak kevésbé sikerülték filozófiai 
költeményei; jobbak ezcl nél azon 
költeményei, melyekben szati­
rikus szellemét csillogtatja meg.

Ezután Montcsquicura tér rá, 
kinek legjelentősebb müve „A tör­
vények szelleme", mely főleg jog­
bölcseleti szempontból fontos!

Beszél Diderotról, ki drámáiban 
fontos problémákat vet fel, to­
vábbá Rousseauról, kit élénk szi 
nekke! jellemez, ő volt az első, ki

Kézimunka ipar.
Elönyomda
'tilszerü mintákkal.non* 
tiroiáiok ét terveiteek mű- 
«•mi kivitelben,
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Gobelin, keUn és
P*r***k munkák, hoz­
závaló anyagok, rö 
vidáruk,himzeeek ée gyapjú 
fonalek nagv raktára.

Tömegesen mennek a debreceni haszon­
bérlők a budapesti országos bérlőgyülésre

Vasárnap alakult meg az Országos Köz­
egészségügyi Egyesület debreceni osztálya

A földbérlők vasárnapi gyűlé­
sére impozáns szemben jelentek 
meg az érdekelt haszonbérlők, 
hogy állást foglaljanak a búza 
árának nagymérvű felemelkedése 
folytán előállott nehéz gazdasági 
helyzetük érdekében. A gyűlés a 
városháza nagytermében volt. — 
Yásáry József elnök ismertette 
azokat az előzetes tárgyalásokat, 
amehek e tárgyban az érdekeltek 
bevonásával a földmivelésügyi 
miniszteri ómban tartottak.

A gyűlés egyhangúlag tudomá­
sul vette az előterjesztést. Csen- 
i/rri Leó, Tóth András és mások 
felszólalása után a jelenlévők 
közül tömegesen jelentkeznek n 
február hó 12-én, csütörtökön, az 
országos bérlőgyiilésen való rész­
vétein . A további jelentkezés az 
egyesület helyiségében, József ki­
rályi herceg-utca 35. szám alatt, 
az első emeleten lehetséges.

Indulás Budapestre szerdán 
az esti személyvonattal lesz.

egyeltem i tanár, dr. Szenes Zsig- 
mond, Sesztina Jenő kormány­
főtanácsos és Ollinger Rélané.

.Íz elnök, dr. Tüdős megkö­
szönte a bizalmat és kérte az egye 
sülét minden tagját, hogy munká­
jában továbbra is támogassák. — 
Indítványára dr. Hadházi/ Zsig- 
tnond főispánt és Magoss György 
polgármestert tiszteletbeli tagokul 
választották.

A vidéki osztályok közöli a deb­
receni egyesületnek van a leg­
több — 233 — tagja és jellemző, 
hogy Budapesthez képest jelentős 
tagot számlál. Az országos egye­
sület nagyon foirius közegészség- 
ügyi és szociális célokat szolgál és 
nálunk a helyi közegészségügyi 
érdekeket fogja előre segíteni.
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Március hatodikén tartják meg fényes kül­
sőségek között a hagyományos cigánybált.

A cigányzencszek a napokban 
tartott gyűlésükön döntöttek vég­
legesen az idei cigánybál idő­
pontját és körülményeit illetőleg.

A határozat értelmében a bált a 
legpompásabb külsőségek közönt 
fogják megrendezni, az eddigi 
szokástól eltérően szigorúan zárt 
körben. Úgy hogy az idei ci­
gánybal egyetlen lesz a maga ne­
mében, mert egyrészt magán lóg­
ja viselni a bohém muzsikusok 
csapongó gondtalanságát, feszte­
len jókedvét, másrészt azonban 
teljes mértékben megőrzi a mu -

latság magas nívóját és méltósá­
gát. Legfőbb biztosíték ebben n 
tekintetben a védnöknők és véd­
nökök díszes serege, akiknek so­
raiban ott látjuk Debrecen szüle­
tési és pénzarisztokráciáját. A 
bal terminusa március tizediké. 
A népes rendező bizottság máris 
hozzáfogott az előkészítés munká­
jához és igyekszik mindent elkö 
vetni, hogy a hires cigánybál meg 
teleljen annak a reménynek, 
amellyel városunk társadalma a 
békeidőket visszavárózsló szép éj­
szakát várja.

Dr. Acél Jenő előadása a legaktuá­
lisabb közgazdasági problémákról.
A kényszeregyezség pokol, amelyet minden becsü­

letes kereskedőnek kerülni kell.
A Délmagyarországi Kereske­

delmi Utazók Egyesületének deb­
receni csoportja mozgalmas klub 
és társadalmi életét újabban ki­
terjesztette az ismeret terjesztés 
mezejére is, amennyiben elha­
tározta, hogy komoly és nívós elő­
adásokat rendszeresít az utazók 
otthonában. Az első ilyen termé­
szetű előadást vasárnap tartotta 
meg dr. Aczél Jenő, az egyesület 
ügyésze, aki a legégetőbb és idő­
szerűbb gazdasági kérdésről, a 
kényszeregyezségi eljárásról be­
szélt részletesen cs érdekfeszítően.

A zsúfolt teremben az előadó a 
többek között ezeket mondotta :

— A tisztességes, a szolid keres­
kedői névre büszke magyar ke­
reskedő előtt a kényszeregyezségi 
eljárásnak époly félelmes és ret- 
tegeltnek kell lenni, mint a va­
gyont és becsületet tönkretevő 
csődnek. A kényszeregyezség nem 
oázis, ahová az inzolvencia, a 
könnyelmű inzolvencia sivatagá­
ból menekülni lehet. Ez pokol, 
amit cl kell kerülni minden be­
csületes kereskedőnek a lehetőség 
1,1

halárán belül. A rendeletét nem 
szabálynak alkotta a törvényhozó, 
hanem kivételnek, ahhoz csak ki 
vetélésén volna szabad folyamod­
ni annak, aki hibáján kívül ke­
rült vagyonilag maga alá, de nem 
annak alkották, aki csalárdul 
idézte elő a vagyoni romlást. És 
ha a mai válságos gazdasági idők­
ben a krach idején cl is kell fo 
gadnunk, hogy egyébként becsü­
letes kereskedők is maguk alá ke­
rültek, akkor ezeknek azt tanácso­
lom, ne várják nteg gazdasági 
romlásukat, hanem fedjék fel hi­
telezőik összesege előtt szemére­
mét félretéve a helyzetet, bocsás­
sák teljes vagyonukat a hitelezők 
elé. De ezt megelőzőleg is szed­
jék össze minden üzleti és magán- 
vagyonúkat és úgy próbálják 
meggyőzni hitelezőiket arról, 
hogy miiulemikol odaadni készek, 
hogy őket mentői kevesebb kár 
etje. A legfőbb kötelesség azon­
ban az, hogy ne akkor forduljon 
az adós hitelezőihez, amikor fel­
elte magát és státusát tönkretette, 
hanem azonnal, amint bajt észlel.

Ne
a földön 
ragyog a
Kapható minden |obb Qzlatban.

az égen nézze,
l/CCTA II-cipőkrémmel 
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Felolvasó ülés a debre­
ceni Tisza István Tudo­

mányos Táraságban.
A Debreceni Tisza István Tu­

dományos Társaság I. osztálya 
február 10-én, kedd délután 5 óra­
kor a református kollégium dísz­
termében XII. felolvasó ülését 
tartja, melynek tárgyai a követ­
kezők :

1. Császár Elemér r. tag : Arany 
képzelete. (Székfoglaló.)

2. Mitrovics Gyula r. tag : Arany 
esztétikája.

Felolvasó ülés után az osztály 
tagjai zárt ülést tartanak.

EGYETÉRTÉS

jó *• olosú fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
kéizlt. — Egyhói-tér 3-ik «zém alatt

Rajzkiállitás az iparos 
tanonciskolában.

Az iparos tanonciskola felügyelő 
bizottsága c hó 6-án dr. Csűrös 
Ferenc közművelődési1 tanácsnok el­
nöklete alatt ülést tartott, melyen 
több fontos ügy került elintézésre. 
Övömmel vette tudomásul u bizott­
ság azt, hogy a legutóbb tartott vá­
rosi közgyűlés az iparostanonci.sko- 
lai taréiök státusrendezését < 1 fo- 
gudtn s igy régóta sürget ti intézke­
déssel most már ugyanazt a fize­
tési osztályba sorozást biztosította 
az iskola tanerőin tk, melyei az ál­
lami iskolák tanerői élveznek. (Íz­
zel az iparostanonciskola tantcstii- 
leto ugyanolyan anyagi helyzetbe 
keriilt, mint az állami tantestületek. 
Úgyszintén megelégedéssel vette tu­
domásul a kultuszminiszt ráim in­
tézkedését, mellyel a bizottság ké­
relmének inegfelelőleg erre a tan­
évre élt kiniett az uj szervezeti 
szabályzat éh »beléptetésétől, melv- 
nek nagy nehézségei lett k volna a 
megfelelő tantermek hiánya miatt.

A debrec1 ni nyomdászok önképző 
bizottsága gyakorlati rajztanfolyam 
eiiai'ra 8 hétre, a debreceni gyors­
ról, társasága pedig gyorsíró t.-in- 

I oly am céljaira egy-egy tanterem 
átengedését kertel A bizottság mind­
két tanterem áengedését javasolta a 
váiosi tanácsnak.

A léli tanfolyam vizsgája! ez évi 
március hó 3Ö-án lögia megtartani 
az iskola^ az emelet I. számú tanter­
mében. Ugyanakkor ugyanott rajz- 
kiállitást rendez.

Az iskolai tanítás menetének fi­
gyelemmel kisérése céljából a bízott 
ság tagjait iskolalátogatásra beosz­
totta.

Általában örömmel látta a bi­
zottság, hogy az immár 2200 létszá­
mú iskola ügyei dr. Gulyás István 
szakszerű igazgatása alatt teljes 
rendben folynak.

A Székely Társaság 
közgyűlése.

A debreceni Székely Társaság 
évi szokásos közgyűlését vasárnap 
délelőtt tartotta meg. Dr. Darkó Je 
nő egyetemi tanár, a Társaság el­
nöke megnyitó beszédében, a fótit 
kár és pénztáros pedig jelentéseik 
ben ismertettek a Társaság múlt évi 
működését, amelyet legnagyobb rész 
ben a keletmagyarországi főiskolai 
hallgatók debreceni internátusának 
további fentartása, megmentése ér­
dekében fejtett ki. Tagjai áldozat 
készsége folyán összeadott 9 millió 
koronával sikerült az interátust, ha­
bár csekély hallgatóval, de tovább 
ra is életben tartania.

A közgyűlés köszönetéi fejezte ki 
az Országos Menekültügyi Hivatal­
unk azért, hogy éveken át szives 
vol helyiséggel, egyéb támogatással 
a Társaság segítségére lenni. A vál­
tozott .viszonyok folytán kénytelen 
volt a Társaság tagsági diját fel­
emelni. amely minimálisan évi II) 
korona litsz, de tekintve azt, hogy a 
Társaság e bevétele is jótékony célt 
szolgál, a tagok arra kéretnek, hogy 
ezen összegen felül is támogassák 
tagsági dijaik lefizetése alkal 
mával a Székely Társaságot.

A közgyűlés utolsó pontja dr. 
Tankó Béla egyetemi tarfár ünnepi 
beszéde volt apácai Cseri Jánosról, 
a korán elhunyt kiváló székely ta­
nairól. l)r. Tankó gyönyörű, ékes 
előadásban ismertette a kiváló szé­
kely egyéniség életét, pályafutását.

♦I KÖZGAZDASÁG
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modell házában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők
Szőrmézett velour- \

PKíVchi j kabátok
Bársony- J 
Szőrme bundák, szö­
vet- és selyem divat 
ruhák, — Jumperek, — 
blousok, aljak, pon­
gyolák, boák és muf- 
f°k nagy választék­
ban a legolcsóbban.

ÚRIK 8
Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör­
fényesre vasalja :

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, — Bika-épület.

Iskolai ünnepély.
Kedves kis iskolai ünnepélyt 

rendezett a Varga-utcai reformá­
tus iskola-kör tantestülete az 
ottani növendékekkel vasárnap 
délután a Vígkedvű Mihály-utcai 
iskola egyik tantermében, melyet 
zsúfolásig megtöltött az érdeklődő 
szülők cs tanügy barátokból álló 
díszes közönség.

Az ünnepélyt a körzet növen­
dékeiből alakult három szólamu 
vegyes kai nyitotta meg : „Cson­
ka Magyarország nem ország“ 
kezdetű énekkel. Utána szintén 
három hangra adták elő a kis nö­
vendékek a pompásan betanult 
„Néma légben" kezdetű dalt, mely 
nagy tetszést váltott ki n jelen­
levőkben. Ezután következett a 
15 számból álló érdekes műsor, 
melyet a kis nebulók nagyon ked­
vesen adtak közre. Az ünnepélyt 
a vegyeskar „A nóta vége“ kezde­
tű irredenta dallal fejezte be nagy 
precizitással.

Elismerés illeti uz ilyen tanító­
kat, kik fáradtságot nem ismerve, 
szabad idejük feláldozásával igye­
keznek a tanügyet ily módon is 
szolgálni s csak az ily szellemben 
nevelt és vezetett nemzedékben le­
het bízni, hogy megtépázott sze- j 
rcnesétlen hazánkat minél előbb ! 
helyre állítja.

HIRDESSEN AZ EGYETÉRTÉS

VERSES HIRDETÉS-
rovatiben. Kladóeabb, hatást eabb, ta­
hit olcsóbb Is minden mis hirdetőnél.

10,000 koronával drágult 
a hii7a és a rozs.

Budapest, február 9. A termény­
tőzsde irányzata amerikai hatásra 
lényegesen javult, noha a forgalom 
ma is igen szűk keretek között moz­
gott. Megszilárdult az irányzat és 
úgy a búza, mint a rozs 10 tfcer ko­
ronával drágult.

Hivatalos árak : Búza tiszavidéki 
, 76 kg-o.s 597.5—600, 77 kg-os 602.5- 

605, 78 kg-os 607.5-610, pestvidéki 
es fehérmegyei 76 kg-os 505—597.5, 
77_ kg-os 600—602.5, 78 kg-os 505- 
607.5, rozs 510—515, takarmányárpa 
110-120, sörárpa 480—505. ‘köles 

j 510—515, zab 450—110, tengeri 300 
I 305, korpa 242.5—245 ezer korona.

A korona 0 00713|4
Zürich, február 9. Paris 2780, Lon­

don 24/4, Newyork 518 és háromne­
gyed Brüsszel 2605, Milánó 2147 és 
léi, Amsterdam 208 és háromnegyed,

1 ítS.1*!11 .*fél, Bécs 73, Szófia 
.1// és tél, Prága 153 és egynegyed, 

j Varsó 100, Budapest 71 és három­
negyed. Belgrád 810, Bukarest 270.

Az aranykorona mai ár­
folyama a londoni arany- 

I jegyzés alapján 14,766 79 
paplrkorona.

1 Üzletfelén és lanyha volt
az értéktőzsde

Budapest, február 9. A mai tőzsde i 
irányzata rendki*vül lanyha volt és 
a foralom is rendkívül szűk keretek közölt mozgott.

A nehéz papírok áresése nagy át­
lagban három százaléknak felel meg 
es nagyon kevés kivét'! akad. ame­
lyiknek árfolyamvesztesége ezt az 
arányt túlhaladja.

Rendkívül élénk volt a fixkamato- 
/.asu kötvények piaca. A hadikól- 

I cí ónkötvények közül főleg 5 és fél 
j százalékosban volt erősebb üzlet.

Az utötőzsdén az irányzat váito- 
j -tatlanul lanyha és üzlettélenség me!
I lelt az árfolyamok egy árnyalattal 

meg gyengültek is.

Tovább estek 
a marhaárak.

Budapest, február 9. A mai1 ferenc 1 
városi vásártérre k ihajoltak 702 dl) 
vágómarhát, melyek közül elkelt j 
ökör legjobb minőségű 13000—16500, 
kivételesen 12—17500, közepes 8.5- 
12.500. gyenge 6000 -8000, bika jobb 
12—14,500, közepes 15—15,500, gyen­
ge 8 -15,500, bivaly 6—10,000, tehén 
12 -16,000. kivételesen Nü.5—ltyOOO, 
gyenge 6—11.500, kicsontozni való 
marha 3.5—5.500, növendék marha 
I 11,500. A (elhajlás jóval mégha- ! 
ladta a szükségletet és ezért rend 
kívül lanyha üzletmenet mellett ki- 
logrammonként az árak 500—1000 
koronával csökkentek, csupán a bi­
kák árai maradtak változatlanok.

A ferencvárosi sertésvásárra fel­
hajtottak 3600 darab sertést, melyek 
közül elkelt'k élősúlyban kilogram­
monként könnyű 19—21.000, közén 
21-23,000, nehéz 20 -23,500. A sertés 
vásár irányzata igen élénk volt

Utazási kedvezmény a tenyéwe- 
allutvAsArra. A kereskedelemügyi 
miniszter a lenyészállatvásárra Bu­
dapestre utazók részére 50 százaié 
kos vasúti kedvezményt biztosított 
A kedvezményes utazásra jogosító 
igazolványok igénybevétele nincsen 
korlátozáshoz kötve, vagyis minden 
a tenyészállatvásárra felutazó gaz 
'la földbirtokosok, bérlők, gazda 
lisztek földművesek, a gazdasági és 
szövetkezeti élet vezetői: jegyzők, 
papok, tanítók) stb.. valamint csa­
ládtagjaik részére is kiszolgálta­
tandó. Testületek és községek ré­
széről áltelánoeságban netn lebet '

bizonyos számú igazolványt kérni 
hanem egyenként fel k 11 sorolni 
azoknak a neveit és foglalkozását, 
akiknek részért) az igazolvány kiál­
lítását kérik. A kedvezményes uta­
zásra jogosító igazolvány bármely 
kocsiosztályban följogosít az 50 szá­
zalékos kedvezményre, de csupán a 
I nyészállatvásár hetében évényes 
és használható. A szerkesztőség fel­
hívja a lenyészállatvásárra utazni 
szándékozók figyelmét, hogy az iga­
zolványokat legegyszerűbben meg 
szerezhetik a Debreceni Gazdasági 
Egyesül.t (Piac-u. 61.) titkári híva 
tala utján, mely díjtalanul jár el az 
igazolványok megszerzésében.

Hátralékos előfizetőinket tisz
i lelettel kérjük az előfizetési ősz­

szeget Kossuth-utca 2. sz. alatti 
kiadóhivatálunkba behozni, — 
hogy a kébesilés fennakadást 
ne szenvedjen.

nő! divatházában

Debrecen,Piac-u.42

Báli és estélyi

raktárra érkeztek.

színbenCrepe marofainm,B,,eQ 
Crepe del 
Crepe de tie ti

it

it

Arany és ezüst

csipkék
Tweot selymek 

eiioleesitallOIflll

Velour szövetek
téil kabátra.

Kosztüm 6« ruhaszövetek
nagyvá.asztékban.

le törje lejéi
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kiadóhivxtalunkha Kossuih-u. 
3., ahol díjtalanul készítünk hatá 
sós-és elmés hirdetés izőveget
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Napi rend:
Február 10., kedd. Protestáns : 

Elvira, római katholikus : Skolasz­
tika, görög katholikus : Karalamg. 
Napkelte 7 óra 14 pere, napnyugta 
á óra 15 perc.

INGYEN KAP EGY GYÖNYÖ­
RŰ kiállítású és érdekes bőtar- 
talmu NAPTART, HA 3 ELŐFI­
ZETŐT GYŰJT az EGYETÉR­
TÉSRE. Az EGYETÉRTÉS élénk 
hírszolgálatával kimerítő és rész­
letes tudósításával teljes megelé­
gedését érdemelte ki t. olvasóinak. 
Az EGYETÉRTÉS előfizetési ára 
havonként 85,000 korona. Lelkész, 
tanító és tisztviselő urak magas 
kedvezményt kapnak.

Különös ____________
a labdarugó pályán.

A DKASE egyik játékosa féloldali hüdést kapott 
tréning közben.

\ nírosi tanács részvéte Ultimum 
Adolf báró halála felett. A városi 
Etnács tegnap tartott ülésén ilagoss 
t'Yörgv dr. polgármester meleg sza 
vakkal emlékezett meg UUmann 
Adolf bárónak, a Magyar Általános 
Hitelbank vezérigazgatójának haló 
i3iól. Elmondotta, hogy báró I'll- 
mann Adóit mindig a legnagyobb 
jóindulattal viseltetett Debrecen 
ó-ánt és e jóindulatnak sok intéz­
mény köszönheti létrejöttét. Indítvá­
nyára a tanács kimondta, hogy báró 
i limaiul Adóit emlékét jegyző­
könyvben orukiti meg és részvétira- 
lot küld a családnak.

béri Frigye,, díszpolgári oklevele 
* múzeumban. Tudvalevő, hogy a 
l örvénybe tósági bizottság közgyű­
lése Déri Frigyest, a város nagy 
mecénását, díszpolgárrá válasz- 
lotta. Az erről szóló gyönyörű mű­
vészi díszpolgári oklevél el A ké- 
'-/ült. azonban az átadásra nem ke­
rült a sor. mert Déri Frigyes meg­
halt. A városi tanács tehál most ugy 
mtezkedett, hogv a díszoklevelet a 
városi muzeumbau helyezzék el.

Ezüslakodalom. Lánczy Gyula deb­
receni pénzügyigazgató' és' felesége 
vasárnap tartották meg szoros csa­
ládi körben boldog házasságuknak 
-■í esztendős évfordulóját. Jókivón 
tagokkal számosán keresték fel a 
jubiláló házaspárt a jóbarátok és a 
Iészlelők részéről A pénzügy igazga- 
lóság hivatalnoki kara olaszországi 
lózsákból készült hatalmas virág- 
bokrétával kedveskedett, míg a ro­
konok egy hollandiai jácintokból 

!i0 gyönyörű kosarat rendelt meg 
s un k ovi t s mükertésznél. Debrecen 
áros úri társadalma gondolatban 

rgvott ünnepelt a puritán gondolko­
zása. ősz köztisztviselővel, akinek 
magunk részéről is további sok hol 
■fogságot kívánunk.

Kálvinista ünnepségek. Szalmái- 
varmegyében Kocsordon és Györte- 
leken vasárnap fényesen sikerült 
kálvinista ünnepségek voltak. A 
szatmári egyházmegyében ez alka­
lommal első ízben volt ilyen ünnep­
ség. Debrecenből Kiss Ferenc egye­
temi tanár, a Kálvineum elnöke és ! 
dr. Erdős Károly lelkészképzöinté- ' 
zrti igazgató és a Kántus 13 tagja 
ment ki. Vasárnap délelőtt dr. Er­
dős Károly prédikált Kocsordon az 
istentiszteleten, melyen részt vett a 
Kantuson kívül a két kocsordi ének­
kar is nagy hatással. Délután Ko- 
i sordrol kocsin Győriéiekre mentek 
it. hol a templomban vallásos ün­
nepség volt, melven Kiss Ferenc tar 
lőtt beszédet. Itt is énekelt a Kánlus 

1 győrtclekivel. Este Kocsordon 
vö t műsoros ünnepség, melyet a 
helybeli lelkipásztor : Szabó János 
nyitott Illeg és az alkalmi beszédet 
Kiss Ferenc tartotta, összegyűlt az 
ünnepségre a környék 10 lelkfpász- 
ora családostól együtt. Mind a kél 

helyen úgy az erkölcsi, mint anyagi 
siker nagy volt. Győrtelekről 3 mil- 
int, Kocsordról pedig 10 milliót ad­

lak n kálvineumi árváknak. Az ün-

Megdöbbentően tragikus és szu­
ka (lanságával még az orvosokat 
is csodálatra késztető szerencsét­
lenség történt vasárnap délután 
az egyik debreceni football pá­
lyán. "

A sportegyesületck az enyhébb 
idők beálltával megkezdték tava- 
-zi Iréningjükel. így a DKASE 
jóképességü legénysége is szorgal­
masan látogatja á zöld gyepét.

Vasárnap délután a rendes gya­
korló tréninget azonban váratla­
nul félbe kellett szakitaniok, — 
amennyiben a csapat egyik leg­
jobb csatára :

Rottmann Miklós minden kü­
lönösebb előzmény nélkül 
hirtelen összeesett és eszmé­
letlenül terüli el a földön.

latsai természetesen pillanatok 
alatt köré sereglettek és igyekez­
tek segíteni a magával teljesen 
tehetetlen fiatalemberen. Hiába 
keresték a baj okát, mert sem ru­
gós, sem pedig pillanatnyi rosszul 
lét nem okozhatta azt, csupán 
valami váratlan titokzatos vesze­
delem.

Locsolni, élesztgetni próbál­
lak, azonban minden hiába 
' olt, a fiatalember elváltozott 
arcával, mozdulatlanul hevert 
a földön, anélkül, hogy a hoz- 
'áintézett kérdések "egyikére 

is felelni tudott volna.
Végül is a mentőket hívták cs 

azonnal a kilmkára szállították a 
K (eget, akinek útközben eleredi 
az orra vére és ez szemmellátha- 
toiag könnyített a helyzetén.

A klinika orvosai állapították 
meg azután, hogy

Holtmann) jobboldali bénulás 
érte.

Csodálattal kellett ez! a meglepe­
tést venniük, mert ritkaság szám­
ija megy az, hogy valaki ilyen 
fiatalon hüdést kapjon.

A hintés lényege ugyanis az, 
hogy az agyban valamelyik ér 
la la megpattan és a kiömlő vér 
vagy halált okoz, vagy pedig meg 
bénítja a központi idegrendszer 
mozgató dúcait.

Az agyi beidegzés fordított lé­
vén, ha a jobboldalon történik vei 
omlós, akkor a baloldali szervek ; 
ha baloldalon, akkor a jobboldali 
mozgása lesz gátolva.

A hűd és szerencsésebb esetben 
muló természetű, amennyiben a 
kiömlött vérmennyiség lassan fel­
szívódik és ezzel a beteg vissza ­
nyeri régi egészségét.

Rottmann Miklósnál, mint az 
orvosi vizsgálat megállapította

baloldalon történt a vérömlés 
igv a beszélő és jobboldali 

végtagjainak mozgási képes - 
ségét elvesztette.

A szerencsétlen ember életveszé­
lyes helyzetén nagy mértékben

javított a még jókor bekövet­
kező orrvérzés.

Hot lm amit gondos ápolás alá 
vették a klinikán és igv bár 
állapota súlyos, erősen

bíznak felgyógyulásában.
A kitűnő sportember hozzátar­

tozóit azonnal értesítették a tra­
gikus esetről, amely városszerte 
nagy felünést keltett. Mindenki 
nggodalomteljes részvét tel várja 
a népszerű és fiatal Rottmann 
Miklós gyógyulását.

február 15-én az Arany-Bika dísztermében.
S<ÍSLet^,S/®IPenl,n- amerlkal sorsolás

..... ■ • Cl IV, Ilii
népség rendezéséért a lelkipászlorr 
kát említjük meg.

Megjelent Szathmáry Zoltán: 
A debreceni szinház története. — 
K^ató Méliusz könyvkereske-

G\ iijtés a barakklakók javára. 
Annak a megindító nyomornak az 
enyhítésére, amelyben" a barakkla- 
sok szenvednek, egy jólelkü, derék 
i mbeibarát: Barcza Barna ispotály! 
református igazgató-tanitó a maga 
körében gyűjtést indított és a ió- 
szivü ispotály-fáktól sikerült is szép 
adományokat összeszedni. Otven kg 
élelmiszer gyűlt egybe, amelyet 
most a nekuloző barakklakók közt 
osztanak szét

Megjelent Mácsay Sándor Em-
Ä'„«Ar“ W K'

} hlíASK balja Hatalmas érdek- 
»aes nyilvánul a DKASE első téli 
“‘J° irAnt, mely az idén is egyike 

1 sz a legsikerültebbeknek. Az est 
ikere érdekében a DKASE a teljes 

->0 tagú rendező gárdáját mozgósí­
totta, melyeknek felvonulása lesz az 
os' legkiemelkedőbb látványossága 
\ szépségverseny, tárcverscny, con- 

letti csata, szerpentin ütközet, ame­
rikai árverés, jux bazár s eovéb 
meglepetések fogják a közönség, t 
szórakoztatni Sorsolásra kerül egy 
Inda narancs, 1 láda datolya. 1 láda 
mandarin, ezenkívül a megjelent 
hölgyeket értékes emlékkel forrn 
megajándékozni a DKASE.

írószer és irodafelszcrelések 
cgnagyobb választékban a Mé 

húsznál.

I igyelmeztetés a/ adófizetésre \ 
városi adóhivatal a torlódások el­
kerülése vegeit felhívja az adózók 
ügyeimét a folyó évi első negyed 
ev 1 adók befizetésére. A befizetés 
postatakarékpénztár utján is eszkö 
zolhelö. A befizetési lapon feltün 
tebiidő, milyen adótartozásra tör- 
tenik a befizetés. Azon adózó, ki a 
befizetést posta utján teljesíti, elő­
zőleg jelenjen meg az illetékes ke­
rületi adóhivatalnál, ahol pontos 
felvilágosítást nyer a befizetendő 
összeg nagyságára. A befizetési la­
pok a városi adóhivatalnál Hold- 
szint: irattár szerezhetők be- itiitn- 
lanul.

Jfi-cs. bajtársi összejövetel. A volt 
ayilogezredbeli bnjtársak e 

hó lz-en. csütörtökön este. fél 9 óra 
kor az Angol Királynő fehértermé- 
ben bajtársi összejövetelt tartanak 
Az elnökség.

Az időjárás. A Meteorológiai In- 
tezet jelentése szerint hazánkban az
é l|Vá„miL'k°"y S7;('!,>s <■' különösen 
tjei. amikor a hőmérséklet facv

!,,ml sü'veól, hüvös-bb. Kisebb 
l.es; póda.sok es havazások is leg. 
inkább az ország keleti felében vol- 
Kd; Iddprognózl, Yállozékonv,

szelekkel es helyenként esővel.
Cigarettázik ön ? 
Sodorfon Janina papirt!

A református Tanítóképző Inté­
zel „Csokonai" (>nképző-köre e hó 
7-én este 5—.H 7.-ig a kollégium, 
tornacsarnokban dr. Hartlia Ká 
1 oly vezető tanár jelenlétében és 
Xácsa Antal ifj. önképzőköri el­
nök vezetése alatt gyűlést tartott 
Én egy ismerősömet keresve, vé­
letlenül kerültem oda be, nem is 
remélve, hogy mily látványosság­
ban és műélvezetben lösz vészem 
Éppen ezért, nem hagyhatom szó 
nélkül, hogy az ott látott és hal 
lull dolgokra a nagy közönség fi­
gyelmét föl ne hívjam. Nem egy­
szerű, sablonos önképző-köri gyű 
lés, hanem egy szivet, lelket'ne­
mesen szórakoztató, a busongó 
hazafias lelkeket vigasztaló, az 
ifjú, zsenge, fogékony lelkeket fi­
nomító, művelő és sok szép re­
ményre jogosító kis művész-tár­
saság bemutatkozása volt ez. A 
mull gyűlés jegyzőkönyvének fel­
olvasása és jóváhagyása után 
■Joó Imre Y. éves növendék „A bá­
tor őr“ eimü, saját szerzésű tré­
fás, szatirikus versét szavalta el 
általános tetszés mellett. Majd 
Szakmáry István 1. éves növen­
dék magyar népdalokat játszott 
cimbalmon, de oly technikai kész­
séggel és oly szép kidolgozással, 
hogy szerintem ez ifjú zenei to­
vábbképzése a legszebb remények 
ív jogosít. Aztán Joó Imre V. 
éves növendék „Itt a ha tar" eimü. 
saját szerzésű verses, egy felvoná- 
sos irredenta színdarabja követ­
kezett. A mély értelmű s igaz nem 
zeti fájdalmunkat kifejező kis 
színdarab könnyekig meghatotta 
úgy az ifjúságot, mint a jelenlevő 
vendégeket, mért a szereplők, — 
s közöttük maga a szerző oly szé­
pen, oly igazi érzéssel játszották 
le szerepüket, hogy az bármily 
műkedvelő színpadon is megál­
lotta volna a helyét. Ez ifjú, mint 
kezdő verselő és leendő iró, igen 
sok reménnyel biztat. Szépen in 
dúl, s ha igy halad, sok és biz­
tos sikereket arathat. Végül a ze­
nekar magyar csárdásokkal fejez.

I le l>e a programmot. Ily vezetés 
mellett biztosítva lesz az ifjú ta- 
nitó-gencráció hazafias, irredenta 
szellemű nevelése, irodalmi és ze­
nei önképzése is. Hálás köszönet 
érte az ügy buzgó tanári karnak 
e—ő.

Eh eszelt. Hétfőn déli 12 - 1 óra 
között egy szegény asszony a neki 
átadott 500,000 koronát retiküljével 
együtt a Péterfia-ütca 53. sz. háztól 
a Thalv Kálmán . Bethlen-. Jókai 
utcán át n Csokonaf-utcn 27. számig 
elvesztette. Kéri a becsületes meg 
találót, mivel azt neki meg kell fi 
/ tni keserves munkájával, szives 

: kelljen azt a Csokonai-utea 27. szám 
alá neki visszajuttatni.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium megjelent, ára 35,000 kor. 
Viszonteladóknak magas enged 
meny. Kapható a Méliusz könyv­
kereskedőben.

A felc»éggyilku».-, aggal vádolt 
színi! Józsefet uira letartóztatták. A
törvényszék e hó 25-én fogja újból 
Iái gyalul .Szani József nagybajomi 
.-azda hűn porét, mélyít uinbb hizo 
nvitékok beszerzése végett elnapol 
t '!• Az elrendelt újabb bizonvitás 
Kivételére Prelneszberger Jenő dr 
vizsgálóbíró szombaton kiutazott 
Nagybajomba. Számos tanul ha liga 
loll ki s a beszerzett ujabb adatok 
bál terhelő momentumokat állapított 
meg Szani József bűnösségét illető 
h k Ezért a vizsgálóbíró Szani Jó 
zseléi újra letartóztatta és magával 
hozta Debrecenbe. Gábor Jenő dr 
védő ujabb kérelmet adott b'v hogy 
a főtárgyaidsru több ténykörülmény 
megvilágítására néhánv tanút idéz 
zen meg.

Kiadó bolthelyiség. Arany Bi­
lin Szálloda halijában üzletnek, 
vrtgy irodának azonnalim sza­
badkézből. Értekezhetni Bika 
Szálloda irodájában, félemelet 
1*. szám \

1 í
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tigy \ ull debreceni zenetanár *i- 
kiT«*i Hifiiben. Szilágyi Imre dr., ki 
iiKist Böcsben tartózkodik. gyors 
egymásutánban aratja nagy iike- 
ieit. Január 22-én a Színházi Elel 
koncertjén Ofara énekét kísérte és 
Ptusinszky Pepi* táncára hegedült 
,,gy Saint—Satins áriát. 29-én az 
Éráiba tudományos színházban 
hangversenyezett. Január 30-án az 
Antónia cimii operettből a Raimund 
Theater premier darabján oly szé­
pen muzsikált, hogy a bécsi lapok 
(g\ a Die Bühne úgy emlékezik meg 
Szilágyi Imre dr.-ról, mint aki elér­
kezett ahoz, hogy művészetét felül 
is múlja. Állandóan hangversenyez 
ás magyar dalaival az idei hangver­
senyszezonban óriási sikereket arat.

Debreceni Csokonai Színház ..Jel­
mezes Bátyus Bohém Estélye" Om­
nia helyiségében február hó 11-én, 
szombaton, kabaréval egybekötve. A 
kabarén fellépnek: U. Kovács Terus, 
Unger István, Győngyössy Máry, 
Mr.rkovits Bandi. Szilágyi Marcs i, 
Károlyi Vilmos, Torma Guszti, Szi- 
gethy Bandi, Witt Böskc, Sötét Ba­
lázs. Herényi Gábor, Vámos Nán­
dor. A zenét Rácz Jancsi, a közked­
velt prímás és zenekara szolgáltnt- 
ia. Nagy Reklám Jelmez verseny a 
debreceni kereskedők közreműködé­
sével. Amerikai Bár, confetti, szer­
pentin csata, szépségverseny és 
nagy meglepetések Nagy jelmezes 
felvonulás.

Előjegyzési, fali tömbnaptárak 
nagy' választékban a Méliusznál.

A napszám Debrecenben. A városi 
In rács tegnap tartott ülésén a Deb­
recen város területére a napszámot 
I következőkben állapította meg : 
18 éven felüli férfinál télen 5 kiló. 
tavasszal 8 kiló, kora-nyáron 10 
kiló és a nyári legnagyobb munka­
időben 15 kiló búza. A női napszám 
.1 most megállapított férfinapszám 
70 százaléka. 18 éven alul levő férfi 
és női napszámosnál a férfinapszám 
50 százaléka Termész tesen ezek a 
viszonyokhoz képest arányosan 
emelkedhetnek, vagy pt dig jó eset­
ben csökkenhetnek.

Fölemelték a halott vizsgalati ól­
ját. A városi tanács a tiszti kerü­
leti orvosok kérelmére a hivatali 
működés és a halott vizsgálat diját 
két aranykoronára emelőit föl. A 
In lotti bizonyítványt a szegények­
nek Ingyen teli kiállítani.

Pályázati hirdetmény postaszál 
lilái állásra. A debreceni in. kir.
I’ástaigazgatóság pályázatot hir­
det a debreceni 2. számú posta­
hivatalnál postaszállitói állásra.
A pályázat teltételei és a szerző­
dési minta a debreceni posta- 
igazgatóságnál 1. rm. 14-ik sz. 
szobában megtekinthetők. Alta­
lanos feltételek : 1. 24 éves élet­
kor ; 2. magyar állampolgárság :
3 fedhetetlen előélet és 4. az el­
vállalandó kötelezettségek teljesí­
tésére szükséges vagyon kimuta­
tása. A pályázók felhivatnak, — 
hogy ajánlatukat 1925. évi má - 
Ius hó 5-ig, a debreceni posta- 
igazgatósághoz küldjék be. A bo­
rítékon feltűnően feljegyzendő 
■ Pályázat a debreceni postaszál- 
litói állásra“. A kellően fel nem 
szénit ajánlatok fi gyeimbe nem 
vétetnek.
Kérjük mindenütt ti Egyetértést

MCSOR:
t'cbr. 10. A házasságok as égben 

köttetnek, vígjáték, újdonság. A)
bérlet.

Fcbr. 11. A házasságok az égben
bérn"*^’ újdonság. B) ^

Hontby Hamm, a Király szín­
ház primadonnája vendégszerepel 
•' ho Ki. és 17-én (hétfő kedd) a 
"Hunéul a lány“ operettében. ,Jc- 
gyok péntektől kezdve válthatók.
Ih rlctszünet.

Premiérje van nta, kedden a 
budapesti Nemzeti színház legna­

E GYE T É n T É s

Karhatalommal kellett a végre­
hajtást foganatosítani.

Még Két évvel ezelőtt jogerős 
hi l ói ítélet alapján a Hadházi-ut 
I. szám alatl levő s B. S.-né bir­
tokéit képező szólót Varga Józseí- 
né kapta meg. Azonban az előbbi 
tulajdonos a bírói ítéletre mit sem 
adva, nem adta át uj tulajdono­
sának. Erre Varga József ügyvéd­
jével és Szilágyi Imre bírósági 
végrehajtóval kiment a szőlőbe, 
hogy azt tulajdonába vegye.

IS. J.-né már jó előre észrevette 
a közeledő Varga Józsefeket és 
többször ismételte, hogy nem ad­
ja át a szőlőt. Szóváltás keletke­
zett, melynek során a végrehaj­
tást csak pár nap múlva tudnák

foganatosítani karhatalom igény­
be vételével.

Tegnap tartotta meg ebben az 
ügyben a főitárgyalást dr. Koháry 
törvényszéki tanácselnök tanácsa. 
B. S.-nét, fiát B. J.-t és özv. Fé­
sűs Imrénél felhatalmazásra ül­
dözendő rágalmazással és hatóság 
elleni erőszakkal vádolta a királyi 
ügyész. A bizonyítási eljárások 
után a bíróság B. S.-nét és ennek 
nővérét 14—14 napi fogházra és 
egyenként 450 ezer korona pénz­
büntetésre, miig B. J.-t két hónapi 
fogházra és 400 ezer korona pénz­
büntetésre Ítélte. Az ítélet ellen a 
védő felebbezett.

t**sANG*4*0

ÁLARCOS BÁLT
RENDEZNEK A DEBRE­
CENI NYOMDÁSZOK 
A „M UNKA S-OTTH O N“ 
(MARGIT-Í ÜRDÖ) DÍSZ­

TERMEDEN

FEBRUÁR HÓ 22-ÉN.
KEZDETE 8 ÓRAKOR.

gyobb sikerű „A házasságok az 
égben köttetnek“ vígjátékénak. A 
prózai együttes hosszú időn át alu^iiug> ul/l> , w.1 1.i--ti.lt •-
nagyszerű és mulatságos darabra, 
ügyi hogy a Csokonai színház is 
bizonyára sláger darabjává fogja 
avatni.

Halasi Mariska, Halasiné, Csa­
pó Mária, Kardos, Bolkó, Thu- 
róczv, Csolnakossv, Sötét jobbnál- 
jobb szerephez jutottak a ma be­
mutatásra kerülő ,,A házasságok 
az égben köttetnek“ vígjátékban.

Apolló. Mae Murray legizgal­
masabb alakítása „Cocain" film­
drámában. Kísérő : Tartóztasson 
le, világhírű Pilotti burleszk. — 
Szerdán „Newmarketi" turfbot­
rány.

Vigszinház. Babszolgakiralynő 
Korda Máriával, a kinematográ­
fia legreprezentánsabb alkotása. 
Gvönyörü felvételekkel, eredeti 
korhű miliőben. Csütörtökön 2 
sláger „Amor, mint soffőr", Ván- 
doi madarakkal Afrikában.

Jön 1 Harold Lloyddal „Dr. 
Jack“, Pola Negri vél „Spanyol 
táncosnő" és „Paris árnyai", Tom 
Mixel „Hudson forgatagában".

ADK&SE klubavató estélye 
a Royal-kávéházban.

Vasárnap este <8 órai kezdettel 
tartotta meg a Debreceni Keres­
kedelmi Alkalmazottak Sport 
Egyesülete a Iioyal kávéháziéin 
p'V-sitett uj klub helyiségének 
ünnepélyes felavatását. A u'jm 
/éti színű és kék-fehér zászlócs­
kákkal ekesiletlt, virággal diszitelt 
barátságos teremben ott láttuk a 
U ritett asztal mellett a vendéglátó 
egyesületnek tisztikarát, tagjait és 
barátait. Már az első estén szűk 
nek bizonyult a barátság ápolá­
sát célzó kedves otthon és a ven­

degek egy része a kávéházba szó­
iul.

A vacsora során számos felkö-— .j-.r 1--- .1 ! - —t-
egyrészt az egyesület agilis és 
népszerű elnökségének munkájá­
val szemben adóztak elismerés­
sel, másrészt a sport nemzeti je­
lentőségét méltatták. Mcdvegy 
Elemér társelnök, Káldy Zsig- 
moi.d kerületi alcluök, Aczél Hen­
rik az utazók alelnöke, Römer 
Richard kerületi főtitkár, Ta- 
mássy László (DEAC), KoUmann 
Ferenc alelnök, Székely Simon 
polg. isk. igazgató és Hermann 
Dezső (DKASE) után Rimanóczy 
Béla díszei nők mondott köszöne­
tét a lisatikar nevében az ünnep­
léséi l és az egyetértő komoly 
munkában jelölte meg azt az utat. 
amelyen az egyesületnek halad­
nia kell a további sikerek felé.

Posch Dezső szerkesztő a sajtó 
üdvözletét tolmácsolta az újjászü­
lető klubbnak, Króh Vilmos el­
nök pedig nagy tapsvihart kiváltó 
szellemes beszédében az ünnep­
lést a rendíthetetlen kitartással 
dolgozó és a dicséret elől szeré­
nyen elhúzódó egyesületi tagokra 
hárította at.

Nagy lelkesedéssel fogadták 
Lord ni Józsefnek, a lovaregylet 
titkárának az ügetőtéri főt ball- 
pálya díjtalan átengedéséről szóló 
bejelentését.

Vacsora végeztével a szép szám­
mal megjelent asszonyokat és 
leányokat táncra hívta a fiatalság 
és Fi. Kalló István kitűnő zene­
karának kísérete mellett a késő 
éjszakai órákig mulatott együtt a 
társaság a legjobb hangulatban.

Az emlékezetes szép est minden 
esetre biztató reménység lehet a 
DKASE klubbélelének további 
fejlődései illetőleg.

Megindult a futballtréirng
.Meg három hét vaaszt el a tavaszi 

szezon megindulásától és a csapa­
tuk már 1 erével megkezdték »

Irén inget, hogy az első mérkőzések 
re teljesen fitten állhassanak ki. Vo 
sái nap délután már minden pályán 
vígan pattogott a labda és a fürge 
futballisták raja szorgalmasan tre- 
nbozott a tavaszra. Különösen erős 
tréninget tartott a DVSC, amelyet a 
jövő héten már erős feladat elé ál­
lít Budapesten az MTK elleni mér­
kőzés. A csapatból már is kitiinő 
fői mában van Farkas Iván, Molnár, 
ile különösen a csapat föerösségé- 
mk ígérkező Deli—Szolárszky I.— 
Kántor hall.sor. A csatársorban Po 
lanetzky II. és Yámpetich mutattak 
máris jó formát. A DMTK-ból Mer­
lin, Glatz és a kis Vincze mutattak 
jó formát.

Szép trénihg voll a nagyerdei pá­
lyán is, ahol a DTE-nek mintegy 30 
játékosa vett tréninget. A DTE játé­
kosok közül Tapfler, Megyery I. és 
II., Fejér, Wetiszhaus árultak el már 
is jó formát.

Mozgalmas volt az ügetőtéri pálya 
is. ahol a DKASE tartott nagy tré­
ninget. A DKASE tréningjét egy saj­
nálatos baleset zavarta meg, amely 
rőt lapunk más helyén számolunk 
be. A játékosok közül ökrös, Fried 
II és Bilik mozogtak már is frissen 
Előreláthatólag a tavaszi szezon 
mgindulásu jó formában, felkészül­
ve fogja találni a debreceni csapa 
tokát.

AlTéIIE

Kedvezmények a bécsi 
áruminta-vásárra utazók 

részére.
A debreceni kereskedelmi és ipar 

kamat a érdekeltsége tudomására 
hozza, 'hogy a kedvezményes vizűm- 
és utazásra jogosító nyomtatványok

A vásár-igazolvány, melynek ára 
15,000 magyar korona, belépő jegyül 
szolgál valamennyi vásárpalotába, 
kedvezményt nyújt a rendes vizűm 
illeték körülbelül 80 százalékos mér 
séklésére, az osztrák vasutakon 
személyvonatra szóló jeggyel gyors 
vonatok igénybevételére. A vizűm 
bélyeg ára a vásár-igazolvány meg 
vétele által nyújtott kedvezmény 
folytán 15,000 osztrák koronának 
megfelelő napi árjegyzés szerinti 
magyar korona. Ez a bélyeg 1925 
február 15-től március 31-ig a vizű 
mot pótolja s a kamara által ragasz 
tandó be az utazni kívánók utleve 
leibe A vasár-igazolványok márc. 
5—17. között jogosítanak az osztrák 
vasutakon való kedvezményes uta

Minden kttlün értesítés helyett

Özv. Nagy Sámáné sz. Wlld- 
mann Gizella, úgy a maga és 
egyetlen leánya, Manói férjezett 
Farkas Mórné nevében mély 
fájdalommal jelenti, hogy for­
rón szeretett férje, a legjobb 
apa, após, testvér és rokon

NAGY SAMU
életének 67-ik, legboldogabb 
házasságának 29-ik évében hosz 
szas, nehéz szenvedés után f. 
hó 8-án elhunyt.

Drága halottunkat 10 én, ked­
den délután fel 3 órakor kisér 
jük az Arany János ucca 21. 
sz. gyászházunkból az izr. te­
metőbe örök nyugalomra.
Pihenj békében korán elhunyt 

egyetlen fiad mellett I
Farkas Mór veje, Grósz Nagy 

Mihály, Nagy Illés, Grósz Nagy 
Lajos, Grósz Nagy Ferenc test­
vérei, Wildmann Lipot apósa, 
Salusz Salamonná, Wildmann 
Berta, Wildmann Gyula sógor­
nője és sógora és a kiterjedt 
gyászoló rokonság.

V !fa
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A TALTOSFIU.
Irodalom és zene

l»2íí február io

.. ...................................................

HSeÍMY.

Irta: OLÁH GÁBOR.

Szómul u. Gyötrelem.
Mégis azzal feküdt le aznap este. hogy másnap elmegy édes 

anyjához.
* És reá>8t'l jön a Into hin. a gvászhii : édes anyjuk hirtelen 
meghalt az éjjel.

Mintha örvénylő, mély folyam fölött függő hídon menne 
ál s egyszerre leszakadna alatta a hid, zuhanna, mejnthetetleuül, 
le. a halálba — Így érezte most magát.

Leborult az édes anyja halotti ágyára :
— Anyám, édes anyám : Adj tanácsot. mité\ö legye 

■mert hagyod ilyen bizonytalanságban szegény gyermekedet ? 
A márvány arcú halott hallgatott.

a §?ászos escl egyidőre elnémította a Klara asszom 
osztóké ó bizgatasait. De, a szegény leány megostorozott lelkét 
uj kínokkal verte lol a temetés napja, mikor csak megjelenik 
a koporso fejénei az aranvszavu káplán, az álmok kékszemü 
uÄ!)? 8y nly?r,Ü, búcsúztatóval feszit gyémánt hidat az 
hídottat 6 SZ1 ° C C me ;' 0 bocsátotta utolsó útjára a drága

x8)' zoko&otL mintha a szive szakadna ki. 
Miért kellett épen ennek az emberileg jönnie? ßs énen

Zn csakTeS ““ff r01ldoVÍS/’és jelenlené szándékát, titok/ito- 
; n csak neki érthetően ? Óh, szegény leány, szegény cseléd
szolgálója2 ' E6> Papnak nem lehetsz 10 soh;< felesége, vsak

n lÜaU ufla oiegkezdódött a lélekhajs/a.
nako Mihály ugyan nem jött többé a házhoz de Klár i ■,</ 

szonv, meg az ura, felváltva vették munka alá a leónv lelkét
Zsuzsika?1?’ "Se" VCm‘l Bcszéltek' annyit he,szélt,"k, hogv
adh kbetC eSZdU !' S ?°Ijára már “eni is tudta biztosan . nem 
adta-e beleegyezeset a házasságba valamikor?

Lassanként elfásult.
Kálvinista fatálizmus ült finoman remegő lelkére • miinél 

iac-8 Ml történnie, az úgyis megtörténik. Ha az van írva j csll
ÄS “1ú'“hs?r.lie“ » teleséee ; lan' min.

mÄtil,,dia'A Nfatói«mms?..........:

STÄ i'ie zPH. j

Tűz a sivatagban.
(Versek, lila: Győri Kálmán 
A „Zemplén" Lapkiadó R.-T. ki­

adása.)
Győri Kálmán lelkét hazafias 

érzései űzik a sivatagba. Meg- 
sebbzeit lélekkel a sivatag magá­
nyába menekül, a porig alázott, 
megcsonkitott országból. De a
hazai rögöket nem tudja feledni
visszavágyik a Duna—Tisza part 
jaira s vissza is jón s leborul a 
honi-hajlék küszöbén, elzokogxa :

Van nemzeted - elborult 
hazád,

Ha meghalsz, nyugiéit inas nem — 
csak az át!.

A 120 oldalas verskötet minden 
pumája az u csöndesen regiz- 
náló, néhol viharosan kitörő, sziii- 
te rapszodikus érzéseit \ áriái ja, 
mélyen jáió, iti-ott klasszikusan,

nagyszálloda
IiUDA PEST

•e
Szobáink városi és 122- 
terurbán telefon- 
berendezése elkészült

•••
Fürdőszobás, hideg-melegvi­

zes és szerényebb olcsóbb 
szobák.

tömören súlyos gondolatokkal.
(Így például a nagyon szép „bei­
llők az égen". Sikoltás a sivatag­
ban" cimü versekben is).

Győri Kálmán — bár itl-oll 
küzd a művészi tormák nehézsé­
geivel. - jelentős versi rój liivn- 
toltsgol árul el, stílusbeli készsé­
gei elsőrangúnk. A szépen csen­
dülő verseket nem minden meg­
hatottság, együttérzés nélkül ol­
vashatják azok, akik szeretik i 
rerses könyveket.

A jánljuk' olvasóink ügyeimébe.
(sz.) .

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivitelben, 

jutányos árban kaphatók:

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos,
Simonffy ucca 13. szám.
Megrendelést és Javítást elfogadok.

Egész magyar honban 
Ilire jár már annak : 
Nincs a kerek földön 
Párja Feuermannak. 
Bőröndöt, retikült, 
Vaev útikazettát, 
Mindent legolcsoban 
És a legjobbat ád. 

Piac-utca 44. sz.

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készil

NEUMANN, Péterfia 19.

I

j / wo ^ . ............ 1VU11X nu
i tagot . O jón, mert jönnie kell

<*> vhw. m, te-
hát nem bánom.

"f™"> B-kó

I VÁGOTT ÉS HASÁB

tűzifa
legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 52. sz. alatt.
25 fcq.-tól hájhoz szállít jut*.

A szerkesztésért felelős .•
POSCH DF7SÓ

És csodák es 
kette össze őket

Bakó Mihálv 
összebeszélt

éI5en az aranvszavu. szép káplán cs-

10.
Bügy pattan a fán.

a hátiig Pr;rttlT iatotl ‘»at színhazat 
nyolcat színházba ' eg> vasárnaP «te ejvitték a, asszo-

korában látott már színházat is;

Páholyt váltottak, a földszinti«» 11 
'»eg a módját. 'oiaszintie. Ha mai vigalom. adjuk
asszonyok fekete gvöllgyösVjdiszhe?' Vlll'iükt:l- az
bajusz, jól megfésült hajípUs an és , ök mtfr Kia'd»“ 
bejött a városba, imüataí ®,0«° szcin ; » »úszta

a, S11 s,‘ájukműkhöz, minth üstökös^csülagjeVw* '<» 
muknóz. minibo ,•■„.« ;u..=..... ,, ® V 11 NOInd meg az égen. A finv-

Ivlámpák
kirakat olé,zománcozott massiv 
és nagyon szép kivitelben, jutá­
nyos árban kaphatók. Viszont­
eladóknak nagy árengedmény.

ff iC
Villamossági Vállalatnál

HATVANU 2. TELEFON 895.

, . j öj ^ jjdiaszi in rím
>"vs hírek trombitálják /xítV?szőrök ?cilád? páhd’)1,°1!?ap 

kodoU CiÄ Älan-

' na8y fén.vc«»é8ben csak a könyöklőre XjolL me??
égett.

Madd bámuljanak. — m,,nrti., i, 
sok hornyának minden szül uj k!mu ^ Hako 'Mvan 

Egyszer aztán csengetnek j«.!
"ak a trombiták, meg a sípok, ,11(Í t n me6*/»lal-
embu- elkezd csapolni a kél első I d, ? ' : ,VKV "ag.vhaju
Jo,,nt: »is pálcájával Úgy sala ?| oh ’ JO J )l a 1,ajlon*’

='"■ bu”?; '"ím. d4 ÄÄ Ä .»'■"*

felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe !

iHctünk a sírhoz vezet.
De meghalni is élvezet.
Ha sírkövünk TITONELLI 
Művész keze faragja ki. 

Vcsselényi-tér 10.

t'UKOLIxx I megjelent !
és egyél,I, fertőllenilÖ szereket

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
stb. n legjobb minőségben ;i 
legolcsóbban szerezheti be a ;

KORZÓ OROOUE'lijßt'N
Debrecen, Piac ucca 4». sz

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.

I H.\.\( I \ ,,C0tv‘* lloffpr V (' I
jel", ,.l toubiga'nl" parfüm kü 
lonlegessécek beérkeztek

K A P 1) a T ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVRP.REser.ní anp

csattognak, filveréffliek*,Iola.’ viola- ‘»tütü, frith. |v 
'»'lön Szép ez. híín ^° ‘ min,lw '»lemile szólna' 'm ,v

Folytetjuk

fest, mos, tisztit
TELEFON

SZÉCHENYI-UTCZ A 18



február EGYETÉRTÉS
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Csak 90,000 kor. egy mázsa koksz!
100 mázsa vételnél csak 85,000 koronái — Ház­
hoz szállítás 5000 korona és a forgalmi adó. —

Próbálja meg, fütsön gázkoksszal!
Sokkal jobb, sokkal kiadósabb 
mint akár a szén, akár a fafütésl

Előnyös fizetési feltételek! — Telefon: gázgyári Iroda 74. szám.

Lássa I Maga tör! fejét 
Keresi egy pintér címét,
Ne izgassa kérem agyát,
Tegye már tut ezen magát,
Hirja föl 6-68-at
Minden kádár árut kaphat,
Dézsát, zsiros-boros hordót,
Vedret, kádat, jói és olcsót;

ASZTALOS ISTVÁN
Hordógyártási telepén 

Boldogfaiva-u. 8. Telefon 6-58. j

ílonszllalallaiMasMlr 

MeUM oaiaiaikerekek

RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

MILLINGHOFFER FERENC
szíjgyártó, nyerges és bőrönúös Debrecen, Kígyó ucca 31

Lószerszámok állandóan raktáron. ICészit mindennemű sport 
és vadászati felszereléseket (football-labda, fegyvertok, töl­
ténytáska, stb.) pénztárcákat, rétikul őket és ‘ bőröndöket.
Elsőrendű munka szolid árak mellett.

A Katowici poroszországi bányákból származó
elsőrendű porosz szenet, kokszot és száraz
Import bflttk-hasáb és aprított tűzifát

24 óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban, bármely mennyiségbe

VÁGÓ REZSŐ
POROSZ SZÉN ÉS TŰZIFA TELEPE,

Homokkert, Hld-utca 12. szám. Telefon isi. sz. 
Városi iroda Piac-utca 81. szám. Telefon 1338. sz.
Waggon rendelések a hánváhól közvetlen ill és azonnal küldetnek.

Lengyel szépen és legolcsóbban fest, 
tisztit mindennemű ruhákat,
Csapó-u. 28. és 95.

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MŰBUTOR

ELADÓ EBÉDLŐ-, HÁLÓ és
LAKK csiszolt hálószoba

Telefon 10-8». WEISZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4„ közvetlen a Marglt-fürdu után

Iaprohirdetesek]

Oebreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
sz ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet felad r 
Oebreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés 

I . najduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 
I f?n,UJSá8b.an Jelenlk meg » feladott 10 szavas alkalmi hirdet# . ha s 

ffin í°ro “pok bar™elyikében befizeti a 500u koronát, minden tol bi szó 
L. soron*. — Va»Ui>bb_J)etOvel_»zcdMt_>práhirdetés dnplán azt ittatik.
HázaNkáir

Intelligens
vidéki izr. földbirtokos 
l'énvn levelezni óhajt 
iiri fiukkal. „Kikelet" 

f *' Lüggotlen VJ- 
^8 kiadóban. F277

Ismerni vágyó
nv«8nak levele va

Tiszántúlinál. Kérem át 
venni. T390

Két
szoba, konyha kiadó. 
Ugyanott egy 10 hóna­
pos' bernáthegyi kutya 
elodó, 1201

Szoba,
konyha, spájz kiadó, 
sertéstartás engedve, 
nehány bútorral vagy 
anélkül. Lelépés — meg­
egyezés. 7 mm. tengeri 
eladó. Katz telep 26. 
szánt. 12-18

Url
embereket jó házikoszt 
ra elvállalok. Nap ucca 
11. sz. I2SR

Három
vagy négy szobás la­
kást adok ráfizetéssel a 
központban fekvő mo­
dern négy szobás vagy 
nagyobb lakásért. Aján­
latokul Egyetértéshez 
„Nagy lakás" jeligére 
kérek._____ 1030

Gyönyörű
üzlethelyiség (banknak 
is alkalmas) főhelyen át­
adó. Értekezni ’Egyet­
értés hivatal főnökénél 
lehet.___________ 1102

Városi
téglavetőben 286. sz. 
húz kiadó. Konyha kre- 
denc eladó. Cilii I3ika- 
kimérő, Molnórné. 1253

Lakást,
központon, 4 szobást 
elcserélnék hasonlóval 
Budapesten. Ajánlato­
kat „Azonnalra" Egyet ■ 
értérhez kérek. 1254

Legolcsóbb
finom és egyszerű bú­
torok csak Széchenyi 6. 
Klein nál. 1257

Piaiilnot
bérbe kiadok. Nap ucca 
4. sz. __ 1259

Li­
es használt boros, zsí­
ros bordók, fenyőfa dé­
zsák, kutvedrek, léhók, 
Csobánck állandóan ju­
tányos árban kaphatók, 
javítást elfogadok. Br. 
Györffy hordógyár, Nap 
ucca 1. Telefon 12-83.

________ 1260
Egy

szoba, félkonyhával bár 
melyik órában átadó a 
város belterületén vagy 
elcserélendő. Értekez­
hetni Szotyori telep, 
Szotyorí ucca 32. sz. 
Jószainál. 1263

24 éves
fiatalember e hó 15-re 
vagy 1-re kommeneiós
Imreien« L-y vagy m-.i jn-
rosnak elmenne, vidékre 
is. Ajánlatokat Egyet­
értéshez kérek. 1264

Pénz
kosz (kamatra biztosíték 
mellett kiadó. Értekez­
ni csak délután 2—5-ig 
Eötvös u. 49. 1268

Üzlethelyiség,
lakással együtt, vagy 
anélkül, Csapó uccán, 
forglamas helyen átadó. 
Cint az Egyelértés-nél.

~ 1153
Pénzt

kölcsönzők kézizálogin. 
vagy bctáhlázásra. Cím 
az Egyelértés-né).----

Né y
szobás lakás mellékhe­
lyiségeivel és berende­
zéseivel együtt átadó 
villamos megálló köze­
lében. Cím a kiadóba.

____ _ 1104
Műhely

helyiség, kisebb, lclé- 
pésscl átadó. Bethlen 
ucca 15., asztalos mű­
hely. __________1126

Tűzifa
és szén legolcsóbb be­
szerzési helye Erdélyi 
tüzifabehozatal, Fürdő 
ucca 2. Telefon 10-93. 

________ 598
Pénzktilesönöket 

házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a Közvetítő Hank, 
Piac ucca 42. 847

EGK
szobás kerti lakást el­
cserélek 2 szobással a 
város belterületén, diffe­
renciál fizetem, Cint ns 
Egyetértésnél.
Pnezelt né! vásároljon t 

Hózsa 5000, szélű 4000. 
Elövlrágkoszoru sznlleg- 
fellratlal 120,000 K-tól, 
Virágkosár 80,000 K tói, 
tegyen próbát. 1089

Bőrkeztyük
minden szín- és kivitelben

Schön Sándor
keztyO-, kötszer- és orvosi 
mDszerláréban Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Téglát
mely építkezésből ki­
maradt, kedvező fize­
tési feltételek mellett 
gyári ár alatt vásárol­
hat, Hatvan ucca 53. 
Telefon 728. F171

Kitűnő
poroszszén 90,000 ko­
rona mázsánként. — 
Bariba széntelep, Is po­
fa ly-u. 3-b). Telefon : 
785. _______ TI 80

Azsurozás,
különböző szélességben, 
endlizést, aplikálást ju­
tányosán véget: Szilá­
gyi, Széchenyi u. 1. H32

Elsőrendű
fényezett keményfa bú­
tor, székek, fotelek Ko­
vács Gyula butorgyá- 
rosnál gyári árban kap­
ható. Darabos ucca 17. 
____________ T301

Nagy Gyula,
Bika bérház, József kir 
herceg ucca. Vállalok: 
ruhahimzést, azsurozást 
pikózást, zsebkendők — 
azsurozását, gombkészi- 
tést, kézimunka elő- 
rajzolást, monogramm- 
himzést. H286

Tizenöt
millióval társulnék kis- 
sabb reális üzlethez. — 
Meakereséseket a Füg­
getlen Újság kiadóhiva­
talába kérek „Tőke 
biztosítva" jelige alatt.
_ ___________1-261

Debreceni
Pénzváltó Bank és Zá­
logkölcsön R.-T. zálog­
házi helyiségét Hunyadi 
ucca 14. helyezte át.

F201
Perzsa

himzőtti megérkezett. 
Monogramozást, hímzést 
előrajzolásl olcsón ké­
szítek. „Szikraáruház", 
Piac ucca 77. F292

Nyakkendőit
újjáalakítják és javít 
ják a Szikra-áruházban, 
Piac ucca 77. F293

Ingyen
tanítom rózsapárnát bor 
góbii, ha tőlem szerzi be 
hozzávaló pamutját. — 
Szikra-áruház, Plac-u. 
77. szám. F294

Okleveles
tanárnő, több évi ta­
nítói gyakorlattal, ta­
nítványokat elfogad. — 
Egymalom ucca 5.

H362
Gázgyár ucca 6.

sz. a. bútorozott szoba 
kiadó. Első ajtó. T424

Levágott
akácfa nagyobb meny- 
nyiségben eladó Vér- 
völgyön. Ajánlatokat 
kér Kürthy János, Haj- 
dúszoboszló, H365
, .... Egy 
különhejáratú uccai szo­
ba, lelépéssel átadó. — 
Irodának is alkalmas. 
Cím a Debrecen kiadó- 
hivataláhan._____T395

Jó
lelépésL fizetek egy 2 — 
3 szobás földszinti la­
kásért a belvárosban. 
Fürdőszoba nem fontos. 
Ajánlatot kérek a Ti­
szántúli kiadóba „Föld­
szintes lakás“ jeligére.

T398
Iparművészeti

és egyél) kézimunkák ta­
nítását megkezdtem — 
Rubin Viola, Kossuth- 
ucca 15. Kézimunkaüz­
let. F311

Bútorozott
szoba egy úr részére. 
15-től kiadó : Széchenyi 
ucca 11., fsz. H382

Mindenkinél 
olcsóbban I
Hálók, ebédlők, minden­
féle fa- és vasbutorok

Fenyvesi
bútoráruház,
KŐTEMPLOMNÁL.

Város
közepén, a Főtértől egy 
ház választja el: egy 
modern, szép, nagy bolt 
helyiség, mely irodának 
vagy an gró üzletnek, de 
bármely üzleti célnak 
megfelel, elcserélendő a 
Főtéren egy kisebb he­
lyiséggel, esetleg átadó. 
Cím a Tiszántúli kiadó­
ban. T419

özvegyek,
árvák, Idős urak kis­
gazdaságát fizetés né) 
küli kezelését vállalom, 
időszaki munkálataikat 
(mezőgazdasági vagy 
szőllőszet) személyes fel­
ügyelettel, szakértelem­
mel elvégeztetem. Leve­
leket „Ambiciózus gaz­
datiszt" jeligére kiadóba 
kérek. T391

Paplangomb
kapható, butorzsinórt 
készít Barcza paszomá- 
nyos, Dégenfeld tér 3.

F319

MACCARONI
OLASZ MÓDRA KÉSZÍTVE

minden legjobb fűszer- és 
csemege üzletben kaphatói

Gyártja:
Debreceni Maccaroni és 
Tésztaárugyár Reszv.-T.
Debreezen, Széchenyi ueea 48. szám.
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EG V ÉTÉRT ÉS R*25 Kohmár k,

ürldlvat szabóüzememet

áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Gambrlnusszal szemben.
Dús választék külföldi szövetekben.

Tisztelettel:
MORGENSTERN MANÓ.

Szülői
8—25 holdig felesbe 
vagy haszonbérbe ke­
resek. Cim a kiadóban.

11338
Keresek

3 éves fiam mellé német 
vagy magyar ncvclőnőt: 
Bi káli ériül z 11., 9. a., 
11-1-ig. F289

K. Tóth ucea
8-b) alatt két modern 
nccai szoba, konyha és 
•spciz, mellékhelyiségek­
kel együtt azonnal be­
költözhető. Ugyanott — 
egy modern, uj ebédlő 
és konyhabútor eladó.

H376

Keresek 
közcpgoru, jobb modo­
rú, jo bizonyítványu há­
zaspárt idősebb uriasz- 
szony gondozására és 
háztartása vezetéséhez. 
Jelentkezhetni a déli 
órákpan Kossuth ucca 
40. sz. 1265

KIADÓ
300 kát. hold legelő 
Hajdúböszörményben.— 
Értekezni lehet Nagy Im­
re tulajdonossal Hajdú­
böszörmény 2000. ház­
szám alatt. H375

Oktatás.
Gyenge előmenetelő pol 
gárisIákat, alsó osztályú 
reálistákat sikeresen 
oktatok. — Németül és 
franciául külön is taní­
tok. Gyakorlott tanerő. 
Csapó ucca 34., első 
lakás. F315

Ki
volna hajlandó egy 21 
éves árva fiúnak mun­
kát adni irodai vagy 
raktárnoki vagy kocsi 
kísérőnek. „Megbízha­
tó“ jeligére címet az 
Ugyetértés kiadóba.

Agilis,
intelligens urakat kere­
sünk némi kaucióval, — 
világcikk terjesztéséhez, 
magas jutalékra. Cím a 
Független Újságnál

F290
Tnnulóleány

felvétetik a „Szikra-áru­
házba", Piac ucca 77.

F295

Ha jó és olcsó cipőt akar,
ne sajnálja a fáradtságot üzletemet felkeresni.

Üzletemet berendezve a páronként!
(detail) árusítási is megkezdettem.
A tömeges e|ö;i Ili I ás (oly lan módom­
ban all sa ja í g> áramban készüli első­
rangú minőségű cipóiméi a legolcsóbb 

napi a von árusítani.
Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

Krausz Ignác Egyház-tér 3.‘2Zr,lw
Belterületen

egy szoba, előszobát, — 
esetleg konyhával, lelé- 
péssel keresek. Telefon : 
233. F280

Korcsmának
megfelelő helyiséget, 
kisehti lakással keresek, 
ügynököt díjazok. Cím 
a kiadóban. F282

Okleveles
gazdász segédtiszti, 
vagy más megfelelő ál­
lást keres. Cím a „Deb­
recen" kiadójában.

Ti 15

Ügynököt
felveszek székek és fö­
léllek árusítására. Ko­
vács bútorgyár, Dara­
bos ucca 17. 1266

Zongorázni
tanítok kezdőket és ha­
ladókat akadémiai mód­
szer szerint, úgyszintén 
magyar nótát és a leg­
újabb táncdarabokat. 
Cim Csapó ucca 34„ 
első ajtó.________F325

Sárga homok
olcsón kapható újonnan 
nyitott homokbányám­
ban, város belterületén. 
Kónya ucca 1„ Luther 
ucca sarok. Utalványok 
nálam és a helyszínen 
válthatók. Nagy Benő 
mérnök, Rákóczi u. 55. 
Telefon 12—00, F321

Óra,
ékszer javításokat szak­
szerűen, Javítással ké­
szít Sretter János Bat- 
thyáuyi ncca 13. F324

Üzlethelyiség
központban, forgalmas 
helyen átadó. Cim a 
kiadóban. T427

Bútorozott
szoba kiadr egy sze­
mély részére. Varga u. 
6. sz., 5. ajtó. T429

Kere#let

önálló
francia munkásnő fel­
vétetik Grünfcld angol- 
Irancia nóidivattermé- 
ben. Péterfia 19. 1267

Fehérnemű
varrónő fölvétetik gép­
pel. Csokonai ucca 34.

1270

Kis
családéi házmestert, aki 
a kertészethez ért, fel­
veszek. Cím a kiadóhi­
vatalban. F286

Ügyes
első kézilányok felvétet­
nek, magasabb fizetéssel 
Jungreisz női kalapüzlet 

F287
Házmester,

gyermektelen pár felvé­
tetik : Hatvan ucca 13.

F283

Irodai
teendőkben, számlázás­
ban. pénzkezelésben jár 
tas kisasszony állást ke­
res, szives megkeresést: 
„Szorgalmas" jeligére a 
Független Újság kiadó- 
hivatalába kérek. F299

Két
szoba, előszobás lakást 
keresek, ügynököt díja­
zok : Széchenyi uccai 
ecet gyárban. ' F308

Éjjeli
felügyelőnek feltétlen 
megbízható idősebb em­
ber felvétetik, munkás 
asszony is. Korona ke­
nyérgyár, Bethlen ucca 
23. sz. F314

Eladó
Csillag ucca 8. számú 
ház, beköltözhető há­
rom szobáslnkáss a 1.1211

Gyártelepnek,
raktárhelynek is alkal­
mas 2800 négyszögöl te­
rület, nagyobb részben 
szőllővel beültetve és 
két uccára fronttal, tég­
laépülettel, villanyos — 
megállóhoz közel,'elköl­
tözés miatt, a Hatvnn- 
uccai kertben eladó. — 
Felvilágosítást ad: Ve­
ress Géza, Csapó ucca 
19. szám, emelet, dél­
előtt. 1217

Eladó
két hálószoba berende­
zés, csclédágy, konyha- 
kredenc, cimbalom, var­
rógép, tengerimorzsoló 
Csapó 86. F271

Ondódon
Veréb-düllőben, a 7-ik 
kilométernél 3—4 hold 
föld eladó. Értekezni : 
Batthyány ucca 17. sz 
ügyvédi iroda. H370

Antik
fekete íróasztal eladó.- 
Teleki ucca 56. T381

Varrónőket
keresünk gyermekruha 
varráshoz: Berkovits, 
Csapó ucca 10., kapu 
alatt. 1227

Kiszolgálóleány
drogériái piperecikkek­
ben jártas, felvétetik. 
Ajánlatok „Megbízha­
tó" jeligére az Egyet­
értéshez. 1247

Házi arak !
Keresek 1 szobát mű­
helynek. Ruhaszükség­
letéről díjtalanul gon­
doskodom. Cimet „Ma­
gas házbér" jeligére az 
Egyetérték kiadójába 
kérem leadni. 1249

Fodrászsegéd
fiatalabb, koszt-kvár­
télyai azonnal felvéte­
tik. Piac ucca 18., ud- 
varban.  1107

Kölcsönt keres
heti kamatra több in­
gatlannal és nagy jöve­
delemmel bíró igazgató 
Cim az Egyetértés ki­
adóhivatalban. 1109

Plisse és Gouvre
szépen, olcsón 

és gyorsan

Farkas Bella
Utódánál

Külsővásártér 16.
(Arany J.-utca végén)

Sürgősen eladó
két uccára nyíló Pere­
ces ucca 7. számú csa­
ládi ház, az Egymalom 
uccai villamos megálló 
és Rákóczi uccai piac 
közelében. Beköltözhető 
4 szoba, előszoba, für­
dőszoba, konyha, ka­
mara, cselédszoba, nagy 
pince. Vízvezeték, vil­
lany, telefon. Parkíro­
zott udvar, fiatal ter­
mő gyümölcslak es szől- 
lőlugasok. Külön tégla­
fallal elkerített udvar­
ban két szobás és egy 
szobából álló lakas. — 
Közvetítők dijaztatnak.

1 108
I Inda

egy l es Eiső Magyar 
Gazdasági gép teljesen 
felszerelve. Cim özvegy 
Gye i mán lm mié, Haj­
dú dörög IV. kér., 1716 
szám. 108

Fodrászberendezés
modern, óriási tükrök­
kel, 2 drb forgószékkel, 
teljes felszereléssel, hat 
millió koronáért eladó. 
Cím a kiadóban. T384

Eladó
a Darabos ucca 38. sz. 
ház, vevőnek 3 szobás 
lakás átadatik. T414

Eladó
Bujdosó ucca 26. sz. 
ház, 3 szoba, előszoba, 
pince konyha mellékhe­
lyiségekkel, szőllőskert- 
tel. Lakó nincs. T404

Tanulóleányok,
művirágkészítésre fize­
téssel felvétetnek. „Ró­
zsa" virágcsarnok, — 
Kossuth 2. (Városháza.) 
___  964

So ff őr,
fi évi gyakorlattal, 
jobb állást keres. Tele­
fon 10 — 79. 1250

l’oto János
névre szóló munka- 
könyv okmányokkal el­
veszett. Becsületes meg­
találó jutalom ellené­
ben Csapókért, Kurucz 
u- 92. adja ]e. 1252

Tanulók,
kovács és kerékgyártó 
szakmából fizetéssel fel­
vétetnek Neuländer ko­
csigyárban.__ 1068

Nagy
lelépési díjjal keresek 
három szobás lakást 
Címem megtudható az 
Egyetértésnél, 1070

Elveszett
Pgy fekete bőrtárczn a 
Méltusz tértől Bercsé- 
j'M uccáig. A benne 
evő Iratokat a megta­

láló juttasa Csapó ucca 
18. szám, Varga mészá­
roshoz. 1059

Keresek
2 — 4 hold, jó szőllőt ré 
szes művelésre, nyáron 
lakható épülettel.' Cím 
a^ kiadóban. T392

Vurró-
és tanuló leányok fel­
vétetnek Blri Róza fűző 
termében. Piac ucca 
42. Szakmában jártas 
előnyben részesül. F322

Kladáw
Eladó

ebédlőszekrény, ebédlő- 
asztal, bőr szék, egy 
ruhaszekrény darabon­
ként is. Stéchenyl ucca 
25- sz. 1255

Eladók
Kétmalom ucca 3„ 14. 
és Gólya ucca 15. sz. 
házak, továbbó Ondó­
don 4 hold, Uj földön 
10 hold, Fancsikán 36 
hold szántóföldek. Ér­
tekezni Kétmalom ucca 
3. sz. 1261

Alkalmi vétel J
Eladó ház alápincézve, 
modern parke,-es szo­
ba 1. ka), 111,-őszülni \ al, 
kertlvl Kel ó /millio- 
1 11. E > n ■ „1 alkalmi 
'túl a Mair irodában 
köIlii tŐ meg. Széchenyi 
uc .1 55. 11211

Eladó
Ondódon, Pere ez dühö­
kén 5 kát. hold föld, 
búza vetéssel, jy lányos 
áron. Veres ucca 20.

112!

ölberakotf
j hasábos akácfa eladó. 
Nyomtató 9. l 269

Használt
bútorok elköltözés miatt 
sürgősen, olcsón eladók. 
Szent Anna 32. 1271

Csizma,
francia, 41-os, kemény-

Sürgősen
eladó egy legnagyobb 
számú Singer ccntrál- 
bobin varrógép. Cim az 
Egyetértésnél. 1262

Köntőskert,
Szabolcs utón 26. szám 
6 nyilas kerti föld, gyü­
mölcsfákkal eladó. Ér­
tekezhetni Simon ffv 11 
l-O., II. emelet.

Rendelésre: lakodalmi és alkalmi

disztortákat, fagylaltot, pártáit
lulányosan kásáéit:

Eladó
a Fái-dűlőben 3 hold 
föld ; Erzsébet-út 46. sz. 
nagylelkű ház, beköl­
tözhető lakással, azon­
nal. Értekezni ugyanott. 
_____________ _ 1221

70 millió
Honvéd ucca 57., Mes­
ter ucca sarokházhoz 
negyedik ház eladó, — 
beköltözhető lakással.

1235
Eladó

Pesti ucca 15. sz, alatt 
Egy dupla kézimunka- 
ágy terítő. 1211

I 6 s
cséplőgamiturák olcsón 
eladók : Varga ucca 23 
........ 1202

Lajos ucca 6. 968a
Hálószoba

bútor, réz gyermekágv, 
hintaszék, Íróasztal, edé 
nyék. gázrezsó, függőnv, 
előszoba szekrény el­
adók Cukorka üzletben 
Piar 55, H328

Eladó
az Eötvös ucca 59 sz 
modern ház 3 szoba", 1 
előszoba, 1 p nce.szoba, 
konyha mel'ékhelviség- 
gel az egész bek ötöz- 
hí 0, lakó nincs. Ügy-1 

noköt díjazok. F270 I

Eladó!
mindenféle bú­
torok Jutányos 

á. ban

Szentpéterl
Széchenyi noot 6. *s.

Eladó
ucca 1-b)Bújdosó ___  . „

házhely. Érdeklődni 
hét Bújdosó ucca 26. 
ssíh»- T405

Ksz.
le-

Eladó
1 drb. stelázsi, 1 pult, 
horgonylemezzel be van 
vonva, 2 méter 30 cm. 
és egy korcsmái teljes 
berendezés. Értekezni: 
Bihari-telep, Diószegi­
ül 14. T418

Cséplőgornltura,
4-es lokomobil, csak­
nem uj, 900-as Hühne­
rs éplővel, igen kedvező 
fizetési feltételek mel­
lett eladó. Lefkovits és 
Strausz Nyíregyháza, 
Vay Adám u, 9. F312

Keveset
használt női ruhák, ci­
pők, fvhérneműek ol­
csón eladók. Batthyányi 
ucca 9. Házmesternél.

F317
Eladó

gazdálkodóknak alkal­
mas ház, vagy földért 

* Faragó u. 
F318

más ház. vt
elcserélhető.
24. sz.

Eladó
selyem, fekete posztó ruha, 
fehér selyem Jumper. Cim 
a kiadóban. T420

Eladó szellő, 
hatvanuceui-keri, <lVe- 
Pű-sor 23. Bekohozhétő 
Kis lakossal. 035 „vgv-
het8:’ Vígkedvű1'191/ sz"

Villamos világítás
Vll*9l<óe, uereléil éa tavltáai

kekeW1!.I4!!*1, * TllA* mo* f®l**'Telésl olk- 
aeket a legelőnyösebb árak mellett árusít

JfJ. Máaiássv Lajos
réterfla noca 37. ssám. — Telefen 1 12—04


